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Svetilište na stratištu 
U hramu Svetog Georgija u Osnabriku, na Markovdan, proslavljena je 
hramovna slava Đurđevdan, kojom je svečano obeležen veliki jubilej 
- sedam decenija molitvenog života Srba i isto toliko godina tužnih 
uspomena na mučenike koji su tokom Drugog svetskog rata 
zarobljeni i deportovani u osnabrički logor OFLAG VI C.

Litija oko hrama

Mnogi iz njega nisu izašli, a oni koji su to dočekali ostavili su nam 
najlepši spomen svog postojanja na ovim prostorima, prelepi hram 
Svetog Georgija, koji je izgrađen po ugledu na crkvu manastira Kalenić. 
 
U ovu svetinju ugradio je svoju duhovnost i dugogodišnji osnabrički 
paroh Milan Jovanović, koji je organizovao prvu molitvu i propoved za 
svoje sapatnike tačno na Đurđevdan 1941. pod vedrim logorskim nebom, 
samo nekoliko dana posle dolaska transporta od 4.000 naših zarobljenih 
oficira i vojnika.
 
Svoj veliki jubilej parohijani su dočekali okupljeni na svetoj arhijerejskoj 
liturgiji koju je služio vladika srednjoevropski Konstantin zajedno sa 
brojnim sveštenstvom. Celivajuće ikone su okićene venčićima cveća, a u 
njima je đurđevak simbolizovao praznik svetitelja. Na divno pojanje 
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našeg sveštenstva odgovarao je ruski hor koji čine vrsni pevači. 
 
Parohijane su posebno obradovali svojim dolaskom konzul iz Hamburga 
Vojin Dragišić, princ Vladimir i princeza Brigita Karađorđević, kao što je 
to činio njihov predak kralj Petar II Karađorđević svojim dolaskom i 
pokroviteljstvom pri osvećenju zemljišta (1964) na kome će spomen-
hram biti sagrađen.
Veći deo svete arhijerejske liturgije direktno je prenosila nemačka 
državna televizija ZDF. Služba je delimično obavljena na nemačkom 
jeziku, a komentator na nemačkom jeziku, ipođakon Nikolaj Ton, sekretar 
Pravoslavne episkopske konferencije u Nemačkoj, izvanredno je 
objašnjavao smisao i simboliku pravoslavlja.
 

- Ostavili smo 

vrlo jasnu, jedinstvenu i nedvosmislenu poruku (svi zajedno - cela 
parohija) jedne radne, kreativne, organizovane, otvorene i vrlo 
komunikativne zajednice - komentarisala je ovogodišnja kuma Dušica 
Krafft koja je kumstvo predala porodici Bogoljuba i Ljubice Vračević. 
Po lepom, sunčanom danu kretala se litija oko hrama, a na kraju ophoda, 
pred hramom je održan pomen princu Andreju (preminuo 7. maja 1990), 
ocu prisutnog princa Karađorđevića. Posebnim svečanim činom vladika 
Konstantin je i unapredio osnabričkog paroha Sinišu Vujasinovića u čin 
protonamesnika. 



 

Slavski ručak u crkvenom domu

Drugi deo proslave se odvijao u crkvenom domu u kome 
je postavljen slavski ručak, gde se nazdravljalo u slavu 
svetitelja Georgija. Svojim nesebičnim angažovanjem da 
život u osnabričkoj parohiji uvek zasluži najbolje epitete 
doprinosi dugogodišnji predsednik Crkvene opštine 
Novica Andrejić, nosilac odlikovanja Svetog Save. 
Njegova briga i delo gusto su utkani i u proslavu 
sedamdesetogodišnjeg jubileja.

  


